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CONSELHOSUPERIOR

Aos vinte e nove dias do mes de outubro do ano de dois mil e vinte e um

o

,oca em vota^ao e por
7TX

ATA DA NONAGESIMA TERCEIRA REUNIAO ORDINARIA DO 
CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA 
PARAIBA, BIENIO 2020/2022 - REALIZADA NO DIA 29 DE OUTUBRO 
DE 2021.

DEFENSORIA PUBUCA
- " ESTADO DA PARAIBA

(29.10.2021), sob a Presidencia do Defensor Publico Geral, Dr. RICARDO 

JOSE COSTA SOUZA BARROS, o CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PUBLICA, reuniu-se em sessao ORDINARIA, estando 

presentes a Sub-Defensora Geral Maria Madalena Abrantes Silva, o Corregedor 

Geral Dr. Jose Alipio Bezerra de Melo, Jose Celestino Tavares de Sousa, 

Gerardo Lins Rabello Sobrinho e assistindo virtualmente os Conselheiros Drs: 

Coriolano Dias de Sa Filho, Elson Pessoa de Carvalho e Enriquimar Dutra da 

Silva, registrando ainda a presen^a virtual da Ouvidora Geral Maria do Ceu 

Cavalcanti Palmeira e do Presidente da Associa^ao dos Defensores Publicos 

Fabio Liberalino da Nobrega, para deliberar assuntos da Pauta: 1-Leitura, 

aprovajao e assinatura da Ata 92a Sessao Ordinaria do CSDP/PB, realizada no dia 30/09/2021; . .

2- Aprecia^ao do processo n° 2434/2021, do DP Lucas Soares Aguiar, referente 

a possibilidade de uso do timbre da DP, de relatoria do Conselheiro Elson 

Pessoa de Carvalho; 3 - Demais assuntos pertinentes a Defensoria Publica. O 

Presidente iniciou a reuniao fazendo uma ora?ao, em seguida passou ao segundo ‘ .

item da pauta que e a Aprecia^ao do processo n° 2434/2021, do DP Lucas> * 

Soares Aguiar, referente a possibilidade de uso do timbre da Defensoria Publica, 

de relatoria do Conselheiro Elson Pessoa de Carvalho; o Presidente passou a V‘ .

palavra ao Defensor Publico Lucas Soares Aguiar para fazer esclarecimentos 

sobre seu pedido; em seguida a palavra foi passada ao Conselheiro relator, seu t 

voto que foi o de indeferir o pedido, o Presidente c;
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maioria de seus membros segue o relator. Em seguida o Conselheiro Gerardo 

Lins Rabello Sobrinho pediu a palavra e falou da Medalha “Airton Cordeiro” 

sugerindo que seja homenageado com a medalha o Defensor Publico Carlos 

Roberto Barbosa, por sua doaqao a Defensoria Publica, disse que sera um 

reconhecimento aos trabalhos prestados, o Corregedor Geral falou de doa^ao, 

dizendo que com a ffagilidade do quadro de Defensores que trabalham no Juri, o 

Defensor Publico e Coordenador Carlos Roberto Barbosa vem suprindo 

pessoalmente a pauta de juris, o Conselheiro Gerardo Lins Rabello Sobrinho 

sugeriu tambem o nome do Procurador Federal do Trabalho Eduardo Varandas, 

pois tern ajudado e facilitado os trabalhos da Instituiqao perante a sociedade, o 

Conselheiro Jose Celestino Tavares de Souza falou que a sugestao para a 

indicaqao subscreve e apoia, no seu entendimento e justa ao Defensor Publico 

Carlos Roberto Barbosa, essa homenagem e ao Procurador Eduardo Varandas 

sao pessoas muito queridas, o Presidente da Associaqao acostou-se a indicaqao 

do Procurador Eduardo Varandas e disse achar justissima ao Defensor Publico 

Carlos Roberto Barbosa, a Subdefensora concorda plenamente com a sugestao 

do Conselheiro Gerardo Lins Rabello Sobrinho dizendo que o Defensor Publico - 

Carlos Roberto Barbosa e exemplo para todos da Instituiqao com sua dedicaqao 

como Coordenador do Juri e seus trabalhos prestados as Comarcas na defesa dos 

reus no Tribunal do Juri, e quanto ao Procurador Eduardo Varandas, tambem 

acha justo a homenagem, pois contribuiu para a reforma da Sede e tern 

satisfaqao em ajudar a Instituiqao; O Conselheiro Elson Pessoa de Carvalho / > 

tambem concorda em homenagear os dois indicados, assim acostando-se todos / 

os Conselheiros a sugestao do Conselheiro Gerardo Lins Rabello Sobrinho; com  

a palavra a Dra. Maria Madalena Abrantes Silva indicou tambem o nome do Ex- 
Presidente do Tribunal de Justiqa Dr. Joas de Brito; o Presidente parabenizou as 

escolhas e acostou-se a sugestao da Subdefensora em homenagear mais um, pois 

na epoca o Dr. Joas de Brito, autorizou as publica^oes do expediente da 

Defensoria Publica no Diario da Justiqa do Tribunal, com a iniciativa de 

Convenio entre a Defensoria e o Tribunal, e sugeriu que seja entregue na ultima 

reuniao do ano do Conselho Superior, o que foi acatado por unanimidade de eq





que por vez

Conselheiro Relator Gerardo Lins Rabello Sobrinho e
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todos os sens membros. O Presidente apresentou o Processo n° 2804/2021 de 

permuta entre as Defensoras Publicas Iricelma Bezerra Cavalcanti de 

Albuquerque e Sonia Regis Vital Maia, e que esta correndo o prazo para se 

existir algum indeferimento do pedido. Em seguida o Presidente apresentou o 

Processo 2860/2021-DPPG/GDPG, referente a denuncia do Defensor Publico 

aposentado Jose Augusto, designado o relator Conselheiro da vez Enriquimar 

Dutra da Silva como relator; o Corregedor com a palavra disse se sentir 

indignado pela denuncia do Defensor aposentado, pois no seu entendimento ja 

foram varias denuncias, todas infundadas, e que o denunciante deve ser tratado 

como “persona non grata”; o Presidente apresentou o Processo contra o 

Defensor Publico Bruno Romano que por vez sera distribuido para o 

pediu ajuda entao ao 

Corregedor Geral para fazer esclarecimentos sobre o Processo, apos os devidos 

esclarecimento por parte do Corregedor Geral. O Presidente falou da reuniao 

com o Govemador do Estado Joao Azevedo, que devido as irregularidades 

encontradas nas gestoes passadas nao possuem cunho idenizatorio, pois a 

auditoria determina que seja incorporada ao subsidio dos Defensores Publicos, 

o Presidente falou que fez esse esclarecimento ao Govemador para que sejam 

incorporadas essas verbas ao subsidio, falou do reajuste no subsidio e que 

entregou o impacto do reajuste ao Govemador, falou tambem que entrou em 

acordo com o Govemador para a reforma de Lei n° 104/2012, disse que quanto 

ao Tribunal de Contas a Defensoria Publica devera resolver a situa?ao e se 

propos a ajudar a Institui^ao quantos as verbas e ao subsidio, com a palavra o 

Conselheiro Jose Celestino Tavares de Souza lembrou ao Presidente que em 

reuniao anterior ficou acordado que deveria formar uma comissao para tratar 

oficialmente desses assuntos. o Presidente passou entao a um ato conjunto entre 
o Tribunal de Justi?a e a Defensoria Publica, e nesse ato estabelece o 

acompanhamento do calendario do Tribunal de Justi?a, e que no dia 01/11/2021, 

o expediente sera remoto. O Corregedor falou que conforme o que estabelece na 

Lei n° 104/2012 as reunioes do Conselho Superior estao sendo cumpridas, disse 

tambem que a Corregedoria esta realizando correi^oes, cumprindo trnnbem a Lei, 
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equipamentos dos Nucleos da Defensoria Publica tendo em vista tempo que

estavam fechadas, falou tambem do

Defensores Publicos que se destacam durante o ano, disse que trouxe o assunto

porque ve a necessidade em designar uma comissao para a escolha, o Presidente

falou que nao ha necessidade para uma Comissao e constar em ata a presen^a da

Defensora Publica Klebia Maria Ludgerio.Vencidaapautaenadamaistendoarelatar,a

senhores Conselheiros mim,e por

Maria Auxiliadora Targino Araujo,de
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Presidente^
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Secretaria\dc 

direito.

sessao foi encerrada e lavrada a presente Ata, que sera assinada pelo senhor 
A 

. pelos

Secretaria\do Conselho Superior da Defensoria Publica, e por quern mais de

“TOP 50”, homenagem dada aos
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e sugeriu que seja realizado um Mutirao para realizar ajustes nos
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Representante da Associa^ao dos Defensores Publicos
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